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DORPSRAAD AMERICA 
p/a L. Reintjes   

Kerkbosweg 21 
5966 NP America 

Tel.: 06-46786127  
info@dorpsraadamerica.nl 

Verslag Vergadering Dorpsraad America,  d.d. 18-10-2023 
 

 

Aanwezige leden: Marco Hesp, Luuk Haegens en Patty 
Schurink 

Adviseurs: Hay Engels, Hay Mulders 
Gasten: Ellen Jacobs, Diem Wolf 

Afwezig m.k.: Lisa Reintjes, Peter v. Berlo en Mariet Roelofs 
Afwezig z.k.:  
Notulist: Patty Schurink 

Nr Onderwerp/besluit Actie Wie Gereed V 

1 Speeltoestel schoolplein Navragen Marco 15-11-2023  

2 Fietspad Hoebertweg Navragen Lisa 15-11-2023  

3 Informeren bij gemeente over 
Lorbaan 

Navragen Lisa/Patty 15-11-2023  

4 Prioriteitsgelden navraag Meer info vragen Marco 15-11-2023  

 
01. Opening en berichten van verhindering 
Welkom allemaal bij deze dorpsraadvergadering. 

Afmeldingen zijn binnen van Lisa, Peter en Mariet. 
 

02. Mededelingen / Ingebrachte agendapunten: 
- Diem Wolf komt een keer meeluisteren wat wij doen en kijken of hij in de toekomst vaker 
gaat aansluiten.  

- Borden ‘America dat stiet’ en ‘hoije wah’ verdwijnen 
- Supermarkt 

- Fietspad Lorbaan 
- Dorpsommetje 
- Prioriteitsgelden  

- €189,31 gekregen vanuit Rabobank Clubsupport 
 

03. Notulen vorige vergadering 
‘Het Eetpunt’ wordt ‘Beej os aan tàfel’. 1x in de maand een 3 gangenmenu i.p.v. een lunch.  
 

04. Lopende zaken 
 

Wonen in America: 
Vorige week nog een vergadering geweest met alle gegadigden. Er is nog 1 kavel 
beschikbaar. Door een nieuwe wetgeving over spuitregels gaat er 6 meter van het terrein af 

waar niet gebouwd mag worden. Hierdoor moeten deze kavels iets worden opgeschoven en 1 
kavel is opgeofferd. Hopelijk is het bestemmingsplan dit jaar nog er door zodat ze niet met 

weer nieuwe regel en wetgevingen te maken gaan krijgen die vanaf 1 jan 2024 gaan gelden.  
 

Goed is om al eens na te denken waar er verder in America uitgebreid moet gaan worden op 
het gebied van bouwen.  
 

America Left:   
- Film ‘Hoe deal jij met drugs’: Was een groot succes. 57 mensen zijn geweest. Ze willen 

er nog een vervolg aan geven. 
- Er is een nieuwe huishoudelijke hulp aangenomen. En er is nog een geïnteresseerde 

kandidaat. Nico is aangenomen om te gaan bouwen aan het leveren van zorg.  

- 24 Okt. is er weer een overleg met de accommodaties met VKKL 
- Zijn nog druk om zich te presenteren naar andere dorpen  

 
Verkeer: 
- Fietspad Hoebertweg/spoorweg; Lisa heeft een aantal punten bij de gemeente neer gelegd 
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met de vraag of ze hier naar willen kijken. Hier is nog steeds geen reactie op. Nogmaals 

navraag doen. 
- Zwarte Plakweg – Graafsebosweg. Hier is niets meer over vernomen. Nellie is nog gemaild 

maar hier is geen reactie op gekomen.  
- Fietspad Lorbaan: bewoners maken zich zorgen over de snelheden. Er zijn tellingen gedaan 
door Gemeente. Er lijkt weinig gehandhaafd te worden en er lijkt vanuit de gemeentes (Horst 

en Venray) weinig meer te gebeuren om er iets in te gaan veranderen aan de 
verkeerssituatie. Hun vraag is nu dat de dorpsraden dit gaan ondersteunen dat hier iets moet 

gaan gebeuren. We zullen als dorpsraad zijnde eens informeren hoe het bij de gemeente er 
voor staat.  
- Spoorwegovergang is momenteel dicht 

 
RIVM 

- Geluidsonderzoek: Een dezer dagen zal het concept van de onderzoeksresultaten 
inzichtelijk worden voor de projectgroep. RIVM is toch van plan om het onderzoek 
breed te gaan presenteren. Dit gaat pas na de verkiezingen plaats vinden.  

- Geluidsschermen: niets meer van vernomen.  
 

Supermarkt 
- Er zijn al vele gesprekken weer geweest. De werkgroep is vastberaden om een 

doorstart te maken, maar het is niet eenvoudig. 

 
Dorpsommetje 

- Er zijn wat schetsjes gemaakt voor een nieuw dorpsommetje; een wandelroute langs 
de attentietegels, kerk en meerdere historische plekken. Het zal ongeveer 3 worden, 
startpunt komt bij de kerk.  

 
Omgevingsvisie 

- Marco is bij de bijeenkomst geweest. Hij heeft meegedacht over ‘hoe moet Horst er in 
2040 er uit zien’.  

 

05. Ingekomen en uitgaande stukken 
- Er zijn 2 aanvragen voor prioriteitsgelden binnen gekomen. Één is van de 
Carnavalsvereniging voor frames bij elke ingang van het dorp en één voor dranghekken 
voor meerdere dorpsevenementen.  

Voor beide aanvragen geldt dat we wel graag willen weten of andere verenigingen ook 
daadwerkelijk interesse hebben om hier gebruik van te maken. De gemeente staat wel al 

achter de aanvraag voor de dranghekken. Verder willen we graag weten van de 
carnavalsvereniging of er op die gronden wel frames mogen staan; is dit privégrond of 
van de gemeente/waterschap?! Staan de borden straks niet veel leeg?! En op de 

aanvraag staat 8 borden, maar op de tekening staan maar 7 vlakjes. Marco heeft contact 
met de carnavalsvereniging. 

-Voor project ‘de Peelloop’ zijn informatieborden geplaatst met “onze” A-profielen. 
 

06. Rondvraag 
- Patty: Heeft Marco nog contact gehad over het speeltoestel met school? Nee. 
- Hay E: Misschien is het een idee om een agenda of agendapunten te publiceren om mensen aan te 

trekken om aan te sluiten bij de vergaderingen. Wellicht ook een idee om weer eens een thema-avond 
te houden.  

-Hay M: De Hallo gaat verder als een blad waarop je je kunt abonneren. Hierdoor komt het 
gemeentenieuws niet bij iedereen. Om toch iedereen de kans te geven is het gemeentenieuws digitaal te 

raadplegen via een digitale nieuwsbrief. Hiervoor moet je je inschrijven. Voor degenen, die een papieren 
versie willen wordt er in de accommodaties een papieren versie gelegd. Hay M. gaat dit doen na overleg 
met de gemeente. 

 
07. Sluiting  

De voorzitter sluit om 22.03 uur de vergadering   


